

聚焦行业转型与创业机遇

“创业黔行”AI主题专场活动在筑举行

本报讯 12月18日,由贵州省人社厅主办,贵阳市人社局等协办的贵州省2025年“创业黔行”专项服务活动——人工智能赋能千行百业发展创业交流会在贵阳市人力资源社会保障公共服务中心举行。

据介绍,当前,以人工智能为代表的新一轮科技革命和产业变革,正以前所未有的广度、深度和速度重塑生产方式、优化产业结构、催生新业态新模式。人工智能不仅是前沿科技的象征,更是驱动千行百业提质增效、转型升级的核心引擎,成为引领新一轮

科技革命和产业变革的核心驱动力。

此次活动以“人工智能赋能千行百业发展”为主题,通过行业专家的前沿洞察与多个“行业+AI”的实战案例分享,深入剖析人工智能赋能产业高质量发展的路径与机遇,搭建一个资源精准对接与思想碰撞平台,促进人工智能与贵州特色产业的深度融合,通过资源对接、经验分享和实战指导,推动科技成果转化、产业升级、职业技能提升及民生需求精准匹配,全面提升创业成功率与就业带动能

力。为贵州、贵阳贵安的创业创新与经济发展注入新动能。

活动邀请了商汤科技、华为云、深圳新如影等人工智能头部企业的专家传经送宝,以《AI路在何方:大破局时期的AIGC价值观》《华为云助力贵州人工智能产业发展 赋能千行百业智能化升级》《智旅嘉年华:AI重构文旅康养新生态》《AI重构CEO影响力,解锁品牌溢价与商业变现新路径》等为题进行主旨演讲和“行业+AI”应用分享。

据悉,目前贵阳贵安正抢抓机遇、前

瞻布局,积极打造人工智能产业发展高地。依托大数据产业基础和算力资源优势,加快建设人工智能创新平台,推动人工智能与实体经济深度融合,在智能制造、智慧医疗、智慧农业、数字服务等领域培育了一批示范应用,为千行百业的数字化转型注入了智能新动能。贵阳贵安将持续优化人工智能产业生态,强化政策引导与人才支撑,为创新创业者提供更加广阔的发展舞台。

(贵阳日报融媒体记者 张薇)

本周六,贵阳又要降温!

本报讯 记者日前从贵阳市气象台获悉,本月1日以来到17日,贵阳市区东山气象站平均气温为9℃,较常年(1991—2020年)同期偏高2.1℃。

贵阳市气象台预计,最近两天气温继续回升,本周六受冷空气影响,转为阴雨天气,气温下降。

贵阳市气象台高级工程师王君军表示,本月以来贵阳贵安虽然多受冷空气影响,但强度整体偏轻,水汽差、过境时间快,没有出现持续性低温阴雨天气。

另一原因是冷空气过境后,少有持续静止锋天气影响,白天升温迅速,导致日平均气温上升。

近几天贵阳天气预报

19日夜间到20日白天,多云转阴天有小雨,地势高处有雾,主城区气温9~15℃;20日夜间到21日白天,零星小雨转阴天间多云,主城区气温6~13℃;21日夜间到22日白天,阴天间多云,主城区气温7~14℃;22日夜间到23日白天,阴天有小雨,地势高处有雾,气温下降,主城区气温7~11℃;23日夜间到24日白天,阴天有小雨,地势高处有雾,气温继续下降,主城区气温6~9℃;24日夜间到25日白天,阴天有小雨,地势高处有雾,主城区气温3~6℃。

来源:贵阳气象融媒体中心

定了! 贵阳至平塘高速本月26日零时起收费

本报讯 近日,贵州省人民政府正式批复,同意G7522贵阳至北海高速公路贵阳至平塘(黔桂界)段设置收费站收取车辆通行费。该路段将于2025年12月26日零时起正式启动收费运营。

批复明确,贵平高速全线将设置百宜、拐九、洛北河、龙里经开区、沿山南、湾滩河、掌布、谷硐、平塘北、平塘南、者密、云阳

关共12个收费站。该路段性质为经营性收费公路,收费期限为30年,自2025年12月26日起至2055年12月25日止。

收费标准将由省交通运输厅、省发展改革委依据相关文件规定进行核准,并向社会公示。收费工作的具体组织实施由贵州贵平高速公路有限公司负责。

本报综合

话剧《心光——王阳明传奇之龙场悟道》

下周六在贵阳大剧院开演

本报讯 “走遍大地神州,醉美多彩贵州,来贵阳必追‘心光’……”12月18日,伴随着地道的贵阳方言宣传口号,大型治愈系话剧《心光——王阳明传奇之龙场悟道》剧组的演员身着古装,现身贵阳地标甲秀楼拍摄剧目宣传物料。

该剧艺术总监唐佳琪介绍:“目前话剧正在紧锣密鼓地排练中,我们希望通过这部

作品,更好地宣传阳明文化,让更多人了解贵州本土文化,知道贵阳不只有秀美风光与诱人美食,更有源远流长的文化底蕴。”

据了解,该剧由市委宣传部指导,贵阳文化产业集团、贵阳市演艺集团与贵阳力天剧场联合出品,将于12月27日在贵阳大剧院正式开演。

(贵阳日报融媒体记者 吴宇 文/图)



剧组演员在“城南胜迹”牌匾前合影

讲文明 树新风

爽爽贵阳美如画
文明旅游传万家

贵阳市精神文明办 贵阳市文化和旅游局 宣